



В следственном управлении СКР по Тюменской области прошло торжественное мероприятие по случаю 10-й годовщины образования Следственного комитета РФ



07 сентября 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области состоялось торжественное собрание посвященное празднованию 10-й годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и создания следственного управления по Тюменской области. В мероприятии приняли участие Губернатор Тюменской области Якушев В.В., Председатель Тюменской областной Думы Корепанов С.Е., Главный федеральный инспектор по Тюменской области Рущинский А.Н., Председатель Тюменского областного суда Сушинских А.М., Вице-Губернатор Тюменской области Сарычев С.М., глава администрации г. Тюмени Моор А.В., исполняющий обязанности прокурора Тюменской области Тютюник Р.Н., начальник РУФСБ России по Тюменской области Кочнев И.В., начальник УМВД России по Тюменской области Алтынов Ю.П., сотрудники и ветераны следственного управления.

Открывая торжественное собрание, руководитель следственного управления Михаил Вячеславович Богинский отметил, что за истекшие 10 лет следственные органы Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

комитета подтвердили свое особое назначение в обеспечении эффективной и своевременной защиты прав граждан и интересов государства, укреплении законности и правопорядка. За эти годы плодотворной работы следственным управлением расследовано более 10 тысяч уголовных дел, в том числе о наиболее значимых, особо сложных и резонансных преступлениях.

С праздником сотрудников следственного управления и ветеранов следствия поздравил Губернатор Тюменской области Якушев В.В., после чего наградил Благодарственными письмами Правительства Тюменской области старшего следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления Колесникова А.В. и следователя по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Кремцеву Н.В.

За заслуги и конкретные положительные результаты в деле укрепления законности, добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей Благодарственным письмом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе награждены руководитель Ишимского межрайонного следственного отдела Шмидт В.Я. и старший следователь Заводоуковского межрайонного следственного отдела Сизов В.В.

Благодарственным письмом Тюменской областной Думы награждена руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Алиева О.Ю., за многолетний и добросовестный труд в сфере укрепления законности, осуществление мер по обеспечению прав и свобод граждан.

Благодарность Председателя Тюменской областной Думы объявлена руководителю отдела следственного управления Фролову А.В. и председателю Совета ветеранов следственного управления Богдану Н.В.

За достижение положительных результатов в труде и в связи с празднованием 10-летия со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Благодарственные письма Администрации города Тюмени вручены заместителю руководителя отдела кадров Загваздиной М.И., старшему помощнику руководителя следственного управления Деваевой Н.В., заместителю руководителя следственного отдела по Калининскому АО г. Тюмень Диеву А.В.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за помощь и содействие следственным органам Следственного комитета в расследовании и раскрытии преступлений медалью «За содействие» награжден начальник Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Управления МВД России по Тюменской области Алексеев И.А.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Медалью «За усердие в службе» награждены следователи по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Камушкина З.В. и Хохряков А.А.

Знаком отличия «За службу закону» награжден следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Адуев Р.А.

Благодарностью Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждены старшие следователи-криминалисты отдела криминалистики Рустамханов Р.Р., Полозов Е.А., следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Полянских М.А., старший следователь Тюменского межрайонного следственного отдела Алимусаев М.М.

Многие сотрудники следственного управления также поощрены приказом руководителя следственного управления.

Завершая торжественное собрание руководитель следственного управления пожелал сотрудникам следственного управления железной выдержки, чтобы вы с легкостью преодолевали все жизненные перипетии, сохраняя при этом внутреннее спокойствие и достоинство.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области



07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1162047>